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📊
KPI 計測基盤を作ってみた
今⽇はこんな話をします。

なんで KPI 計測基盤を作ったのか？

どんな KPI 計測基盤を作ったのか？

今後やりたいこと

なぜ計測基盤を作ろうと思ったのか？

リーンサイクルを回す上で重要な計測を強化したいと考えたため。 
Google Analytics を⼊れておしまい！になってませんか？

こんな感じのダッシュボードを作成しました。

某案件にて Web サービスとアプリの KPI を横断的に確認できるダッシュボードを
作成

収益レポート

つくらないプロダクト開発のモデル図
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会員レポート

トラフィックレポート

記事レポート

実際のダッシュボードは⾒せれないので、架空データを⽤いたサンプルをどうぞ！

システム構成

フロントは Google が提供している Looker Studio 

バックは BigQuery 
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Google Analytics と DataBase のデータを取得しジョインしている

この構成の優れているポイント

プロジェクトの状況に応じて表⽰する KPI を柔軟に変更できる。

Google Analytics と Database のデータを繋ぎ合わせて分析できる。

事前に BigQuery で処理するため表⽰速度が速い。

状況に応じて KPI を柔軟に変更できる
ノーコードでフロントを修正できる

多様なグラフが準備されており、データに合わせた表⽰形式を選択できる
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Google Analytics と Database のデータを繋ぎ合わせ
分析できる

Database のデータで絞り込み Google Analytics のデータを閲覧できる

ステップ1：DBのデータである記事カテゴリで絞り込む

ステップ2：Google Analytics のデータであるユーザ数やページビュー数な
どを確認する
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事前に BigQuery で処理するため表⽰速度が速い
Looker Studio にもデータをジョインする機能があるが、そちらを使うとダッシ
ュボードが重くなりがち。

デイリーでバッチ処理を実⾏し、Google Analytics と Database の情報を取得し
ジョインする

今後の展開

BigQuery のバッチ処理を汎⽤コードとして修正し横展開しやしくする


